

Умная, проницательная, с нежной душой...



1985 г. Денисова Алевтина Васильевна.
Запись воспоминаний у Н.Н. Чеснокова

Первый директор Котласского краеведческого музея - прекрасный человек, подлинный подвижник культуры Русского Севера Алевтина Васильевна Денисова. Ее до сих пор, спустя девять лет после кончины, добрым словом вспоминает не одно поколение горожан.

Очень трепетно, бережно она относилась к родному городу, всегда говоря о нем с гордостью. Не уставала много изучать, встречаться с ветеранами, собирая факты истории края.

- Она не очень любила работу административную, хотя была хорошим хозяйственником - Алевтина Васильевна с большим интересом отдавалась «производственной», - вспоминает коллегу Т. А. Ширшова. - С энтузиазмом проводила экскурсии для детей, долго готовилась, если шла группа постарше. Она «жила» в музее. Отдавалась работе настолько, что казалось, личной жизни у нее не существовало!

Мечтой директора было расширение экспозиционных площадей и открытие отдела природы.

Плодотворная работа А. В. Денисовой по руководству музеем продолжалась до мая 2001 г., когда тяжелая болезнь вынудила Алевтину Васильевну ее оставить. При ней музей стал, по существу, ведущим учреждением культуры города и района, своеобразным клубом интеллектуалов. Она стойко и принципиально отстаивала интересы коллектива.